

奥克股份财务中心开展集中培训交流活动

本报讯 6月17-22日，作为奥克股份公司2016年资源整合和组织优化重要变革的财务中心，在6月1日刚刚成立后，即刻开展集中培训交流活动，为中心规范运作、人员专业化工作提升了高度。

为实现财务系统从中心到子公司的有机融合和协调运作，股份公司组织各总部财务部门负责人，子公司财务部门负责人（含控股参股公司），扬州分部全体财务人员在扬州公司开展财务中心“智汇集训”系列活动。17日，常务副总裁董振鹏对参会人员进行了集训动员讲话，讲述了公司对财务中心的期望与要求，希望通过本次培训业务上有所提升并解决各公司发现的问题；培训活动内容丰富，财务中心总监张超做《财务中心管理制度及要求》的报告；奥克集团副总裁孙玉德给大家培训财务分析相关内容；董秘李裕丰做了上市公司规则讲解；外部审计公司瑞华会计专家郭春林就公司审计出现问题及解决半年报与年

报注意事项与参会人员互动交流；吉林公司副总经理兼财务负责人邢涛给大家介绍自制预算软件；园区投资公司财务总监，石化系统知名财务专家徐秀云主任讲解了资



金集中管理的意义、主要模式、具备条件及做法。

与会人员对各公司1-5月计划完成情况下半年计划修改情况展开讨论，还在扬州开展了团队拓展活动。提出了解决问题的方案，就下半年预算编制依据展开讨论；

本次培训为财务人员的三统一打造良好基础：统一思想、统一认识、统一行动；为财务人员的三融合做好文化铺垫：理念融合、感情融合、机制融合；为财务人员的专业化提供精准研讨：头脑风暴、理念提升、开拓视野。

奥克股份常务副总裁、扬州公司总经理董振鹏、总裁轮值助理朱宗将、乙烯事业部总经理兼扬州公司副总经理潘瑞升、大宗产品中心总经理兼扬州公司副总经理于学龙、股份公司财务中心总监张超、集团管理中心副总监兼人力资源总监郭喜超等听取了汇报。

(扬州奥克 李佳 胡伟)

奥克扬州公司参加2015版质量管理体系改版培训

本报讯 6月12-13日，股份公司体系法规部特邀方圆标志认证集团有限公司的姜伟老师以视频形式为各事业部、各子公司进行了为期两天的2015版质量管理体系改版培训，扬州公司各部门负责人、主管级以上人员、内审员在行政区和生产区两个会场参加了培训。

质量管理体系是中华人民共和国国家质量监督检验检疫总局和中国国家标准化委员会共同发布的，是一套非常科学且比较成熟的管理模式，采用质量管理体系是组织的一项战略决策，能够帮助其提高整体绩效，为推动可持续发展奠定良好基础；新版质量管理体系中的标准条款要求更加具体，强化了“过程方法”管理，着重强调了PDCA循环和基于风险的思想；强化了“领导作用”的重要性，对最高管理者提出了更多的要求。

经过两天的培训，姜老师运用丰富的经验，采用举例说明、案例分析的形式把新人视为“天书”的质量管理体系标准讲的生动形象、通俗易懂，极大的满足了受训者的需求，在整个培训过程中受训者非常珍惜培训机会，积极参训，充分体现了一种强烈的求知欲望，本次培训对于新人来讲标准依旧很难理解消化，但是对于质量管理体系有了进一步的了解；对于老内审员的确是收获颇丰。大家表示要加强对标准的理解和运用，使新版质量管理体系更好的指导我们的日常工作，不断持续改进、不断提高管理水平，使公司管理体系健康、有效运行。

(扬州奥克 傅帅)

奥克股份轮值助理看望奥克扬州公司大修员工

本报讯 6月21日，奥克股份总裁轮值助理朱宗将、王军在扬州参加股份财务中心人员智汇集训系列活动后，在扬州公司副总经理于学龙的陪同下，专门抽出时间，看望正在大修的奥克扬州公司EO/EOD生产厂区一线员工。



年度装置大修是确保平稳高效生产的重要工作之一。在盛夏到来之际，扬州公司生产厂精心制订大修计划，精心组织人员各就各位，一切都在紧张有序中进行。朱宗将、王军等领导了解情况后，安排奥克管理中心扬州分部的工作人员购买了10只大西瓜，并亲自带到装置现场，慰问一线大修的员工，带去总裁班子领导亲切的问候。生产厂厂长孙绍强、副厂长夏永利、于洪波代表员工表示，不辜负奥克的重托，领导的期望，检查质量第一，安全第一，以严谨的态度、扎实的工作完成大修任务。

(扬州奥克 胡伟)

辽阳公司顺利通过定量包装稽查工作



本报讯 6月20日，辽阳公司生产部经理邹健，迎接辽阳市计量所庄建华主任带领的3人检查小组稽核检查，检查小组对我公司OXHP-702产品定量包装情况进行了抽查，此次共抽取10袋

定量包装产品，均符合《JJF1070-2005定量包装商品净含量计量检验规则》要求。庄主任对我公司计量器具的准确性给予高度的肯定，对我公司产品质量控制工作给予表扬，并鼓励我公司再接再厉共创奥克知名品牌。

(辽阳公司 孟迪)

奥克股份辽阳公司开展安全生产月启动仪式

本报讯 5月31日上午，辽阳公司全体员工，统一着装，排成方阵列队在中央控制室前空地隆重举行“安全生产月”活动启动仪式。此次仪式特邀集团党委副书记齐甫家、EOD事业部安全总监陈述、安全工程师关瑞莅临参加，领导们关于安全生产发表重要讲话，大力实施安全发展战略为主线，以“强化安全发展观念、提升全民安全素

质”为主题，通过集中开展系列安全生产宣传教育活动，强化红线意识，弘扬安全文化，普及安全知识，要求加强组织领导，确保安全生产月各项活动得到落实，加强安全教育，增强全员安全意识，开展拉网式安全大检查，彻底消除现场安全隐患，开展安全应急演练，提升施工人员的安全应急能力。讲话结束后，辽阳公司总经理朱宗将向



各部部长传递安全旗帜，宣布了2016年“安全生产月”活动的正式开始。

(辽阳公司 陈宇)

提高全员消防安全意识 增强全员消防安全技能

——辽阳公司安全月系列活动之一

本报讯 6月，为了增强员工的消防意识，提高大家的应急救援能力，辽阳公司组织公司全体员工以“提高全员消防安全意识，增强全员消防安全技能”为主题的第二届灭火器正确使用技能培训，以“我要安全”向“我要安全、我会安全”转变。

培训历时4天时间，对员工分别

进行了干粉灭火器、泡沫灭火器以及消防栓使用方法和注意事项及防火作战的功能和正确的使用方法的讲解与示范，并让参训的每位员工穿防火作战服后操作灭火器进行灭火演练，使大家对灭火常识有了更深入的认识和了解。通过实际的演练，让员工了解了消防器材的使用，提高了全体员工的消防安全意



识和技能。

辽阳公司一直以来，都非常注重实战演练，旨在提高全体员工的实战技能，力争全面打造一支合格的义务消防队伍。

(辽阳公司 何凤娇)

广东奥克成功举办“联合消防演习”



本报讯 2016年6月23日，广东奥克生产现场环氧罐出口阀门发生“泄漏”现象，泄漏量过大引起了“火灾”并导致一名人员“中毒晕倒”，班组组织人员立即拉起警戒线，并将“中毒晕倒”者抬出进行现场“救治”和“送往医院”。原来这是广东奥克与高新区消防队的一场“联合消防演习”。在总指挥处，可见有高新区管委领导、广奥总经理梁军、副总经理张士波、副总经理范雷、消防队长等领导观摩和指挥。

消防演练结束后，各领导对本次演习活动进行了总结。高新区管委领导和消防队长对本次消防演习表示满意，同时指出了演练过程中存在的不足之处，希望广东公司不断提升与完善，将安全消防工作做得更好。结合高新区领导的建议，总经理梁军对本次演习进行了总结：“有备则无患，远虑近忧”，通过本次演习，我们既要加倍做好日常安全监管和防范工作，更要加大整治力度，排除安全隐患，把安全事故消灭在萌芽状态。除此之外，把安全事故应急预案和实战演练紧密结合，不断提高和完善。通过多次演习，打造属于广东奥克的保障队伍，为公司生命财产安全提供强有力的保障。”

(广东奥克 陈坤健)



辽阳公司开展「共创绿色企业 共享绿色未来」主题环保日活动

本报讯 6月5日是一年一度的世界环境日，为了激发奥克员工参与环境保护的自觉性和积极性，辽阳公司开展“共创绿色企业，共享绿色未来”主题环保日活动，通过分发辽阳公司自主设计的特制绿色购物袋来动员每位员工都成为环境保护的宣传者、实践者、推动者。倡导在一片蓝天下生活、切实履行好呵护环境的共同责任，自觉从我做起，从小事做起，增强节约意识、环保意识和改善环境质量、实现天蓝、地绿、水净做出自己的努力。

(辽阳公司 陈宇)